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 ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ НА ВОДІ В МІСЦЯХ ОРГАНІЗОВАНОГО ВІДПОЧИНКУ ДІТЕЙ

І. Облаштування місць купання
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Місця для купання дітей вибираються біля похилого, бажано піщаного берега, з пологим нахилом до глибини 1,5 м без ям, обривів і знаходитись на відстані не ближче 500 м від пристаней, гребель та інших гідротехнічних споруд. У місці купання не повинно бути виходу ґрунтових вод низької температури, джерел забруднення води, вирів. 
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Пляж повинен відповідати встановленим санітарним вимогам, бути впорядкованим та огородженим з боку суші. На відстані 3 метри від зрізу води встановлюються стійки з вивішеними на них рятувальними засобами: рятувальні круги (з розрахунку один круг на 5 чоловік, які купаються), рятувальна мотузка (кінець Александрова). 

ІІ. Організація купання дітей на відкритих водоймах.
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Купання дітей при відсутності рятувальних постів заборонено! Відповідальність за безпеку дітей під час купання покладається на педпрацівника – керівника групи дітей. Забороняється допускати дітей до водойм без нагляду  дорослих.
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Перед початком купання дітей проводиться поточна перевірка дна місця купання, перевіряється наявність рятувальних засобів. Після цього групи дітей відводяться на свої ділянки купання та проводиться з ними  інструктаж щодо правил поведінки на воді.

· Купання дітей дозволяється проводити групами не більше 12 чоловік і тривалістю 10 хвилин. Глибина води в місцях купання дітей до 9 років повинна бути не більш ніж до рівня грудей дитини середньої на зріст в даній групі. Для купання дітей старшого віку відводяться місця з глибиною не більше 1,2 метрів. За тими, хто купається повинно вестися безперервне спостереження.

· Під час купання дітей на території дитячого пляжу забороняється: купання і присутність сторонніх осіб; катання на човнах; ігри і розваги на воді.
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Купання дітей, які не вміють плавати проводиться окремо від інших. Організує і контролює його керівник оздоровчого закладу.
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Для купання дітей під час походів і екскурсій вибирається неглибоке місце з пологим, чистим від корчів, водоростей і мула дном. Обстеження місця купання проводиться дорослими, які вміють плавати і пірнати, добре знають прийоми рятування та надання першої медичної допомоги. Межі місця купання позначаються жердинами, буйками тощо. Купання проводиться тільки під контролем дорослих при дотриманні всіх запобіжних заходів. Купання дітей, які не вміють плавати, під час походів забороняється.
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